

Diário Oficial

Vitorino Freire - Maranhão

Instituído pela Lei Municipal 01/2017



Edição Nº110, Vitorino Freire - MA, 06 de Julho de 2018

SUMÁRIO	
Executivo	. 1
Secretaria Municipal de Administração-SEMAD	. 1
Avisos	. 1
Resenhas	. 1

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 06.018.568/0001-16 Rua Juarez Carvalho, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

CÂMARA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 23.697.790/0001-01 Rua Gonçalves Dias, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

Executivo

Secretaria Municipal de Administração-SEMAD

Avisos

AVISO DE ANULAÇÃO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2018

AVISO DE ANULAÇÃO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2018 – SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS

O Secretário Municipal de Administração de VITORINO FREIRE-MA, no uso de suas atribuições legais, <u>comunica anulação do procedimento licitatório PREGÃO PRESENCIAL Nº. 28/2018 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO/CPL</u>, objetivando a Contratação de empresa especializada, na forma continuada, de serviço de apoio administrativo, portaria e serviços gerais, a serem executados na dependência dos Prédios da Prefeitura Municipal de Vitorino Freire-MA, por vício de legalidade, em razão do não atendimento da Lei nº 13.429/2017, conforme Parecer da Procuradoria Jurídica do Município.

VITORINO FREIRE-MA, 04 de julho de 2018

JOSUE LIMA DE ALENCAR

Secretário Municipal de Administração

Resenhas

RESENHA DE ADITIVO DE CONTRATO

RESENHA.DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 03/2018.PARTES: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE/MA, E DE OUTRO LADO, A EMPRESA LIDER ENGENHARIA LTDA-EPP, inscrita no CNPJ sob o número 02.466.210/0001-03. OBJETO: Prorrogar por mais 05 (cinco) meses a vigência do contrato de prestação de serviços de construção de Praça de Eventos no Município de Vitorino Freire-MA, com início a partir de 16 de junho de 2018. AMPARO LEGAL: ART. 57 DA LEI Nº 8.666/93 VITORINO FREIRE/MA, 15 DE JUNHO DE 2018. ASSINATURA: JOSÉ LIMA DE ALENCAR, Secretário Municipal de Administração de Vitorino Freire/Ma; RAIMUNDO SARAIVA DE SOUSA – Representante Legal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE - MA

Este documento é assinado digitalmente, o que garante a autenticidade do seu conteúdo

MUNICIPIO DE VITORINO FREIRE:06018568000116

ICP-Brasil - Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB

14/12/2020 12:30:14